



## **Житель города Уварово подозревается в нанесении тяжких телесных повреждений своему знакомому, повлекших его смерть**



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области в отношении 46-летнего жителя города Уварово возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 15 ноября 2021 года 64-летний потерпевший и подозреваемый распивали спиртные напитки в жилище последнего. В ходе общения между ними на почве криминального прошлого произошёл словесный конфликт, после которого хозяин дома потребовал от гостя покинуть помещение. На улице конфликт перерос в драку, в ходе которой злоумышленник нанес своему знакомому несколько ударов стеклянной бутылкой по голове. Увидев, что мужчина потерял сознание, подозреваемый вызвал скорую медицинскую помощь, по приезду которой была констатирована смерть потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1629694>